

ЛЮДИ. СОБЫТИЯ. НОВОСТИ



НАГРАДА АРТИСТАМ

Совместным постановлением коллегии Министерства культуры РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза по итогам Всероссийского социалистического соревнования среди театрально-зрелищных предприятий за второе полугодие 1980 г. коллективу областного драматического театра имени С. М. Кирова присуждено третье место с вручением почетных грамот и денежной премии.

Первый квартал этого года принес коллективу новые успехи. 27 марта, в Международный день театра, выполнен квартальный план. За первые три месяца нового года театр показал 133 спектакля (при плане 110) для 75 тысяч зрителей. Спектакли шли не только на основной сцене, но и в двух филиалах. Успешно прошел показ дилогии «Ивушка неплакучая» на сцене Оричевского районного Дома культуры, активизировалась работа театра в Слободском районе.

Большой зрительский интерес вызывает спектакль «Черемуха» по В. Астафьеву в постановке главного режиссера театра, лауреата Государственной премии РСФСР Е. Степанцева.

Со второй половины мая театр начнет обслуживать сельского зрителя, а затем отправится на гастроли в Волгоград и Астрахань.

В. САЗОНОВ,
зав. литературной частью театра.